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11. osztaly

1. feladat: Hatarozzuk meg azokat a pozitiv egész szamparokat, amelyek szamtani kozepe 1-gyel

nagyobb a mértani kozepiiknél!
Kallés Béla (Nyiregyhdza)

2. feladat: Az ABC haromszighben H a BC oldal C-hez kozelebbi harmadolé pontja, N pedig az
AB oldal B-hez kozelebbi negyedels pontja. Az AH és CN szakaszok metszéspontja M.
a) Milyen arényban osztja az M pont az AH és CN szakaszokat?
b) Hanyad része az ABC haromszog teriiletének a H M N B négyszog teriilete?
Katz Sdndor (Bonyhdd)

3. feladat: Oldjuk meg a val6s szdmok halmazéan a kovetkezd egyenletet!
320t (2 —1)-3%° = 102% + 13z + 4
Bencze Mihdly (Brassd)

4. feladat: Az ABC haromszog AB oldalan vegyiik fel a D pontot, AC oldalén pedig az F és F

AE CF AD
pontokat gy, hogy 10 - AC — AB teljesiiljon! Az F' ponton keresztiil hiizzunk parhuzamost az AB

oldallal, messe ez a parhuzamos a BC oldalt a G pontban! Mely D, E, I’ pontok esetén lesz a DEFG
négyszog teriilete a lehets legnagyobb?
Nemecsko Istvin (Budapest)

5. feladat: Mely n pozitiv egész szdmok esetén oszthaté az 1™ + 2" + 3" + 4™ 4+ 5"+ 6" + 7" + 8"
Osszeg 5-tel?
Oldh Gyérgy (Révkomdrom,)

6. feladat: Aladar és Béla a kovetkezs jatékot jatsszak: a tablara felirjak az 1,2, ..., 2012 szamokat,
melyek koziil felvaltva tordlnek le egy-egy szamot. Aladar kezd. A jaték akkor ér véget, amikor két szam
marad a tablan. Ha ezek kiilonbségének abszolutértéke egy elére megadott rogzitett pozitiv egész k
szamnal nagyobb primszam, akkor Béla nyer, egyébként pedig Aladar nyer. Dontsiik el, hogy k értékétsl
fiiggden melyik jatékosnak van nyers stratégiajal

Borbély Jozsef (Tata)



